PISNO DELJENJE
1. Izračunaj in naredi preizkus.
20 : 11 =		52: 55 =		78 : 42 =		89 : 26 =




85 : 32 =		65 : 25 =		74 : 36 =		41 : 22 =




Frizerka je 63 vzorcev barv razporedila v predalčke na paleti. Vsaka paleta ima 27 predalčkov. Koliko palet je napolnila?
Koliko vzorcev barv bo morala dati v naslednjo paleto?
R:

O:

Tesar je iz vreče razvrstil 256 žebljev v 6 škatel, v vsako enako. Koliko žebljev je v vsaki škatli? Koliko žebljev je ostalo v vreči?
R:


O: 
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2. Samica koloradskega hrošča izleže na leto okrog 700 jajčec. Koliko jajčec izleže 65 samic?
R:

O:

3. Kraška jama pod Babjim zobom je dolga 355 m. Križna jama je 23-krat toliko dolga. Koliko metrov je dolga Križna jama?
R:

O:

4. Zmnožek števil 123 in 231 zmanjšaj za 312. Koliko dobiš?
R:

O:

5. K računu sestavi besedilno nalogo in jo reši.
5369 · 23 =


